

GMINA OGRODZIENIEC  
PLAC WOLNOŚCI 25, 42-440 OGRODZIENIEC  
NIP: 6492275822, REGON: 276258842  
tel. (32) 67-09-713, e-mail: [zamowieniapubliczne@ogrodzieniec.pl](mailto:zamowieniapubliczne@ogrodzieniec.pl)

Ogrodzieniec, dn. 04.10.2021 r.

Znak sprawy: ZP.271.1.250.2021

### Informacja do wykonawców

Zamawiający – Gmina Ogrodzieniec informuje, że w konkursie pn. „Wyznaczenie / wznowienie granic działki drogowej” wpłynęły pytania o następującej treści:

#### Pytanie 1

Czy możecie Państwo podać dokładnie (lub potwierdzić), do którego miejsca ma być wykonane zadanie, gdyż samo określenie "do granicy lasu", nie do końca jest jednoznaczne? Jeżeli dobrze rozumiem, to chodzi o granicę działki 2984 po obu stronach drogi w odległości ok 500m od działki 3032 do działki 2907, czy tak?

#### Odpowiedź

Granica lasu – granica terenów budowlanych i leśnych w mpzp, od dz. 2998/2 zaczyna się las. Oczywiście chodzi o okazanie granicy drogi po obu stronach. Próg zwalniający jest przy garażach na działce 3030/5 – i to jest początek.

#### Pytanie 2

Czy na pewno jesteście Państwo pewni, że chodzi o wznowienie znaków granicznych lub wyznaczenie punktów granicznych ... a na 100% nie będzie np. ustalenia granic działki ewidencyjnej w trybie aktualizacji EGiB? W w/w przypadkach są zupełnie różne protokoły, atrybuty wyjściowe punktów granicznych, więc chociażby w kontekście potencjalnej umowy to pytanie jest uzasadnione

#### Odpowiedź

Zamawiający informuje, że w zależności od otrzymanych materiałów z PODGiK przedmiot zamówienia może obejmować również ustalenie granic działki.

#### Pytanie 3

Jak rozumieć pkt b) dotyczący okazania granic w ciągu 12 miesięcy, skoro i tak właściciele są zawiadamiani o czynnościach wznowienia/wyznaczenia/ustalenia granic i biorą udział w postępowaniu, więc wszystko Państwo widzicie? Czy chodzi tu o jakieś nieformalne wskazywanie za każdym razem gdy Państwo będziecie tego potrzebować a nie będzie znaków granicznych w terenie, czy też jest inny powód zapisu tego podpunktu?

#### Odpowiedź

Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania geodety do okazania w przeciągu 12 miesięcy ustalonych wcześniej granic (np. przed lub w trakcie inwestycji lub w innych przypadkach), które należy wliczyć w cenę oferty.

Z up. Burmistrza Miasta i Gminy  
  
Magdalena Sitek  
Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy